
ESERCIZIO 1
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1) Colnlo il compo elettico all'estumo di

un cilidio con

6
use Gans

-nee-->

= E = er

wellGild
La differenza di potenziale sale quindi

Re R3

·V= V-V =-Edd
-log

4) Per dRs=
3) u = - j. = -pea = - -p = - 1
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ESERCIZIO

1)Calslo i campi prodotti del filo 1 e 2 sel fil 3

· I[
8=al

were estarte

· - M verso userte

Questi
generamo

una farza permite di luglezza

& = FaBM un site

E =For we dest

La risultante vale

=(F)N verso dete

9) La fen indotta dipende solo del campo Be variabile .

ad2d 4d

# = ()B-dydx = M(d))
2do
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↳a fen nee--Mil
I
=+molog

A t = 0 : +2 = In

E(t - a) =my
~

Flt = o = E molo 8 A

La camenta circula in servi artiorario

3) Uno la legge di Felici

Q = &00= Meg (50 - 0

=My
~ 8

. 3 x 108 C

In alternativa
, paso integrane la comenta indotto

a gat
4)Per too la comete nella spira i mulla .

Anche la fanta
vole quindi 0
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ESERCIZIO3

1) ⑧ e

Se la spira l e percasa da consta I , al centro signam

campo
8 = M

Ilflemo sulla spira a e (conramer)

P = Be= M

=> m = netox19H

2 La fen indotta sulla spira l i

En = -Mos +M in

=> o sim t

3) La comete vole

Fr= toit

=
n
:r=+

= 3
.
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ESERCIZIO &

1) L'intersta dell'anda e pari a

I= - Ex

= d =(e) = 3
.

0k

2) Il campo Ba distanza d vole

Bo = to/c

= do = B nm = Enr = Emma(at + y)

r

& copotr-ste 1
.

1x15V

ca w = 2nw = 1
.
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